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ALLOCUTION  DU  PRÉSIDENT  

Mesdames et Messieurs les représentants des collectivités territoriales, 
Mesdames et Messieurs les représentants des instances fédérales, 
Mesdames et Messieurs les présidents et bénévoles des clubs, 
Merci de votre présence, merci à la municipalité de Lailly en Val, au Club Athlétique de Lailly 
en Val et sa présidente Laurence, de nous recevoir pour cette nouvelle assemblée. 

Les subventions: une aide indispensable à notre fonctionnement, la subvention du Conseil Dé-
partemental qui est passée de 19 000 € à 17 000 €, l’A.N.S 3 000 € et la convention Ligue du 
Centre Val de Loire de 2 500 € qui est de nouveau à la baisse ; malgré toutes les actions 
faites cette saison, nous n’obtenons jamais le montant maximum qu’il est possible d’obtenir, 
soit 3 600 €. Par conséquent, nous ferons les actions nécessaires à notre bon développe-
ment, sans tenir compte de cette convention Ligue, que je ne signerai plus à l’avenir. 

Une olympiade se termine. Plusieurs organisations nationales se sont déroulées et les clubs 
organisateurs ont su se mettre à la hauteur de l’événement, grâce aux bénévoles et élus des 
clubs et du Comité, et le savoir-faire d’Adrien DODU. Je les remercie tous et que ces orga-
nisations continuent de se faire dans le Loiret. 
 
Je tiens à remercier tous les présidents, bénévoles, arbitres, pour le travail qu’ils font tout 
au long des années, dans l’ombre avec les tracas de tous les jours qu’ils rencontrent pour 
faire avancer leur club. Je remercie également les mairies qui mettent à disposition leurs 
salles pour l’organisation de nos compétitions. Je n’oublie pas les techniciens qui apportent 
leurs aides (stages et compétitions) pour que nos jeunes du département aient des entraine-
ments de qualité et de bons résultats sportifs. Un grand merci. 
 
Pour ma deuxième Olympiade en tant que président, j’ai travaillé avec une équipe d’élus     
motivés, je ne vais pas tous les citer. Ils méritent d’être remerciés, ils ont fait du bon     
travail afin que vos joueuses et joueurs soient dans les meilleures conditions pour pratiquer 
notre sport. Je ne vais pas oublier notre salarié Fabien VALO et notre toute jeune retraitée 
Edith GUERIN merci à vous. 
Pour terminer, j’adresse mes remerciements à nos partenaires, Région Centre, Conseil      
Départemental du Loiret, Direction Départementale de la Cohésion Sociale, Comité           
Départemental Olympique et Sportif. 
 
 Je vous remercie de votre attention et je vous souhaite une bonne saison j’espère !!  
                                                                                 

                                                                              Jean-Luc PACAUD  
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RAPPORT  MORAL 

Voici le moment de refermer ce chapitre d’une olympiade, d’une année si particulière et qui 
restera gravée dans nos mémoires au regard de son épilogue dramaturgique. 
 
Si les trois premières saisons de l’olympiade 2016 – 2020 ont apporté leurs lots quotidiens 
de travail et d’investissement au sein du Comité avec des hommes et des femmes, prêts à 
donner de leur temps pour apporter assistance et appui aux clubs, joueurs et autres     
structures partenaires du Comité, au même titre, que tous les bénévoles et salariés des 
clubs, l’année 2019 – 2020 nous laisse comme un gout d’inachevé. 
 
Nous avons tous été coupés dans notre élan pour finir cette année sportive en apothéose 
avec les compétitons phares (titres par équipes vétérans, titres du Loiret, finale du PPP, 
etc…) qui la caractérise mais le plus prégnant dans cette situation c’est le manque de       
contacts humains même si nous avons su nous adapter. 
 
Ce qui a eu comme conséquences et très objectivement, nous ne sommes pas encore sortis 
d’affaires, d’avoir un impact sur les objectifs que nous nous étions fixés dans le projet initial 
du Comité pour l’olympiade. 
 
Ainsi, même si nous limitons les effets néfastes de la crise sanitaire, le bilan des licences 
s’établit à 4473 unités décomposé ainsi : 1439 licences traditionnelles (pour 1473 la saison 
précédente), soit un léger déficit de 34, 1623 licences promotionnelles (pour 1620 la saison 
précédente), soit 3 licences en plus et 1411 licences événementielles (pour le nombre de 
1054 à fin 2019). Au final, toutes licences confondues, nous augmentons le total de 326   
unités. Cependant, nous finissons très en deçà de ce que nous espérions en tout début de 
mandature.  
 
Le nombre de clubs (62 à fin 2016), suit logiquement la tendance à la baisse, puisque nous en 
sommes à 58 à ce jour (soit un delta de 4 clubs en moins).  
 
Malgré tout, hormis la dernière saison, les membres du Comité ont été actifs. Du point de 
vue des organisations sportives, ce qui a marqué les 3 dernières années, c’est évidemment, la 
prise en charge en coopération avec le club de l’AS Gien TT des championnats de France Vé-
térans, véritable opportunité de mettre en valeur la solidarité humaine et l’aide des béné-
voles d’un jour et de toujours pour en faire un véritable succès et porter haut et fort les 
couleurs du Loiret.  
 
Dans une moindre mesure, l’organisation des compétitions régionales et bien sûr, la vitrine 
qu’offre les titres du Loiret, ont été également des réussites, le seul regret étant la fin 
prématurée mais légitime des compétitions au mois de mars 2020, nous privant de ces mo-
ments ô combien, indispensables à la vie pongiste départementale…espérons que nous nous 
rattrapions en 2021 ! 
 
Je voulais également souligner le travail qui est fait envers entre autres les jeunes au pre-
mier rang par la détection, puis par l’organisation et la gestion des stages et des compéti-
tions. Nos ainés ne sont pas en reste car ils représentent une part importante dans l’activité 
sportive sans parler de leur rôle de transmission des savoirs et du lien générationnel qu’ils 
assurent. 
 
C’est pour cela que je n’occulterai pas non plus, le travail des personnes de l’ombre, à la vo-
lée, la formations des cadres techniques, l’arbitrage, la gestion de la trésorerie, le dévelop-
pement de notre activité, le sport dans l’entreprise et j’en oublie sans doute sur l’instant 
mais ils ne sont pas moins méritoires. 
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RAPPORT  MORAL  

Je me permettrai aussi de souligner le travail administratif réalisé par Edith Guérin pen-
dant 19 ans et qui a œuvré pendant 5 olympiades au service du Comité, des clubs et licen-
ciés. Grégory Lebas qui a rejoint le club de Sud Loire TT 45 a pendant de longues années, 
apporté toute son énergie et ses compétences pour faire vivre l’activité technique départe-
mentale. 
 
C’est aujourd’hui Fabien Valo qui a repris le flambeau dans ces domaines et nous espérons 
que sa collaboration s’inscrira dans le dur et qu’elle porte ses fruits rapidement, ce qui pour 
ce second souhait, semble parti sur de bons rails. 
Ce bilan serait incomplet sans honorer le travail de tous les bénévoles des clubs, dirigeants 
et autres qui font la vie pongiste Loirétaine. Cette émulation qui se traduit dans l’ensemble 
du département par des exemples de clubs anciens mais encore actifs ou ceux créés plus 
récemment et qui par l’abnégation de certains passionnés, tirent leur épingle du jeu et enfin 
les derniers venus qui surfent sur la vague de la jeunesse. Des 4 points cardinaux du terri-
toire, les pongistes peuvent trouver leur bonheur et faire le choix d’y adhérer, merci à tous 
pour votre investissement et le temps consacré. 
 
J’ajouterai un Grand remerciement à nos partenaires qui nous soutiennent depuis si long-
temps à savoir les instances fédérales (FFTT, Ligue du Centre Val de Loire), les collectivités 
territoriales (Conseil Régional, Conseil Départemental), les mairies et celle, qui nous ac-
cueille ce soir, la commune de Lailly en Val. 
 
Pour conclure, si l’avenir est à ce jour incertain, tant sur le plan sanitaire, social, humain et 
financier, l’instinct de vie doit nous permettre d’avoir de l’espoir pour demain et ainsi, res-
pecter un temps des contraintes à exercer le Tennis de Table pour au plus vite sortir de 
cette situation pandémique et retrouver notre totale liberté d’action. 
 
Prenez soin de vous et à très bientôt dans les salles ou ailleurs. 

 
             A très bientôt. 
             Frédéric ROBIN  
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STATISTIQUES  L ICENCIÉS  
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STATISTIQUES  L ICENCIÉS  

Comparaison Licences 2018/2019 & 2019/2020 

Statistiques Ligue Par Comité 
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STATISTIQUES  

Licences Promotionnelles Clubs 
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STATISTIQUES  

Licences Traditionnelles Clubs 
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STATISTIQUES  

Licences Traditionnelles & Promotionnelles 
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RAPPORT  F INANCIER  
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RAPPORT  F INANCIER  
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RAPPORT  DES  VÉRIFICATEURS  AUX  COMPTES  
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TARIFICATIONS  PRÉVISIONNELLES  
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RÉSULTAT  RÉEL  ET  BUDGETS  PRÉVISIONNELS  

2019/2020 - 2020/2021 - 2021/2022 
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RAPPORT  F INANCIER  -  PRÉVISIONNEL  MODIFIÉ  
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RAPPORT  F INANCIER  -  B ILAN  SYNTHETIQUE  
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ANNEXE  AU  B ILAN  ET  AU  COMPTE  DE  RÉSULTAT  



17 

 

 

 

ANNEXE  AU  B ILAN  ET  AU  COMPTE  DE  RÉSULTAT  



18 

 

 

 

MÉRITES  DÉPARTEMENTAUX  
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RAPPORT  ARBITRAGE 

I - Bilan de la saison 2019-2020: 

 

Comme les autres années, durant l’été, préparation de la rentrée : 

=> Envoi des formulaires de disponibilités des Juges arbitres (JA1, pour équipes et JA2-
JA3 pour Individuels). 

=> Préparation du fichier de nominations des JA1 avec les poules du championnat national et 
celles du championnat régional. 

=> Puis, une fois les disponibilités à disposition, établissement des nominations pour les 7 
journées de la 1ère phase lors de 3 réunions de la commission.  

=> Idem pour la 2ème phase. 

=> La réunion de rentrée des arbitres s’est déroulée le 21/09/2019. 

Lors de celle-ci, les nouveautés ont été présentées. 

En cours de saison, j’ai également fait appel aux Arbitres Régionaux ou de Clubs pour di-
verses compétitions et notamment pour les Titres Individuels du Loiret à Ingré le 
16/06/2019. 

 Je remercie tous les arbitres de clubs et arbitres régionaux pour leurs participa-
tions   lors des différentes manifestations. 

 Merci à tous les juges arbitres ayant officiés cette saison. 

 Je remercie Arnaud BOUDON (JA principal) et Murièle LAGUETTE (JA adjoint) 
pour le juge arbitrage départemental du Sport dans l’Entreprise le 11 janvier 2020 
dans la salle de Ping Saint Jean 45. 

Je remercie les cinq membres de la Commission Départementale d’Arbitrage : 

 Murièle LAGUETTE responsable des épreuves individuelles pour la nomination des 
juges arbitres (JA2-JA3) et qui a participé aux nominations des JA1 (compétitions 
par équipes). 

 Patrick THIEBARD qui a participé aux nominations des JA1 lors des deux phases 
des compétitions par équipes. 

 Adrien DODU : Formateur 

 Patrick PIAU : Formateur 

 Jean-Luc BARBOZA, responsable des nominations des JA1 pour le championnat 
par équipes et réalisations des convocations pour chaque journée ainsi que la gestion 
administrative de la Commission.  
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RAPPORT  ARBITRAGE 

II - Synthèse de la Saison pour le JA du Championnat par Equipes  
 

JUGE ARBITRE Club 

Nb Prestations réalisées 

Bilan 

équipe Phase 1 Phase 2 Total 

ROBIN Frédéric 
AAS CLERY ST ANDRE 2 

8 4 
16 +6 

LEBRUN Pierre 2 2 

MESTDAGH Xavier AMILLY J3 TT 0,5 5 1 6 +3,5 

BARBOZA Jean-Luc 
CERCLE JULES FERRY 2 

13 5 
23 +13 

PINEAU Anthony 3 2 

NOUVELLON François CHANTEAU USM TT 2 0 0 0 -10 

GUERIN Edith 

CHAPELLOISE US TT 1 

3 2 

6 +1 CHANTRIAUX Fabrice 0 0 

MERLIER Christine 1 0 

LIGNIER Gilles CLUB MAGDUNOIS TT 1 4 1 5 0 

MIRET Claude CP GÂTINAIS 2 1 0 1 -9 

BLEUZE Christophe CP MONTARGIS 1 4 0 4 -1 

CŒUR Mickaël 
GIEN AS TT 1,5 

0 0 
1 -6,5 

COSSON Maxime 1 0 

KELLER Thomas 
INGRE CMPJM 5,5 

0 0 
16 -11,5 

PIAU Patrick 9 7 

LACOMBE Fabien NEUVILLE SPORTS 1 11 7 18 +13 

GOUFFAULT Bertrand 

OLIVET USM TT 7 

12 5 

43 +8 
BOUDON Arnaud 6 6 

DODU Adrien 4 4 

PELLE Julien 5 1 

PHILIPPEAU Florian 
ORLEANS US 3 

12 5 
19 +4 

ROKO Herve 2 0 

WOLFARTH Patrick 
ORMES EVEIL SPORTIF 2 

13 4 
19 +9 

FOUCHET François 0 2 

LEPAGE PASCAL PANNES PPH 0 0 3 3 +3 

LAGUETTE Murièle PING ST JEAN 45 4,5 13 7 20 -2,5 

BRUNEAU Jean-Marc SANDILLON US TT 1 5 1 6 +1 

RENOU olivier 
SARAN USM 2 

8 0 
16 +6 

THIEBARD Patrick 7 1 

VIOLIN Jean-Marie SEMOY AS TT 0,5 0 1 1 0 

VASSELON Michel 
SUD LOIRE TT 45 2,5 

3 0 
5 -7,5 

MARCHAL Jean-Paul 2 0 

TIXERONT Antoine 
ST MARCEAU ORLEANS 2,5 

2 0 
3 -9,5 

LABLEE Marylène 1 0 
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RAPPORT  ARBITRAGE 

Identité des JA qui devaient juge-arbitrer lors des 4 dernières journées 
 en plus des JA précédemment nommés : 

 AS Ménestreau en Villette TT : Erick LARUE 

 INGRE CMPJM TT : Fabien PONCELET 

 US ORLEANS TT : Nicolas MENDES 

 CHÂTEAUNEUF TT : Stéphane TABILLON 

 INGRE CMPJM TT : Franck BODIN  

 INGRE CMPJM TT : Christophe RAYNAL 

 INGRE CMPJM TT : Xavier RAYNAL  
  

Total prestations phase 1 = 162 à faire, 160 réalisées  

 
1 non faite car JA du club absent pour le juge arbitrage d’une R3,  
1 non faite, signalé par JA nommé trois semaines avant, oubli de ma part pour le remplace-
ment. 

 

Total prestations phase 2 jusqu’à la journée 3 incluse = 71 à faire, 71 réalisées. 

Total prestations saison 2019/2020 = 233 
 Pourcentage réalisation : 99,14% 

 

➢ Mes constats : 

Lors des 4 dernières journées, des nouveaux juges arbitres nouvellement diplômés et 
des anciens peu disponibles devaient officier, mais le confinement à partir du 17 mars 
pour coronavirus les en a empêchés. 

Je ne ferai pas de commentaire en constat, ce sont les mêmes que ceux que je fais 
depuis trois ans.  

Cependant, un espoir pour la saison prochaine, nous avons une bonne dizaine de JA nou-
vellement formés et diplômés par nos formateurs Patrick PIAU et Adrien DODU.  

Merci pour votre lecture… 

 

 

       Bien sportivement,  

      Jean-Luc BARBOZA 
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RAPPORT  ARBITRAGE 

 

III - Synthèse de la Saison pour le JA des Compétitions Individuelles 

 

Bilan chiffré de la saison écoulée compte tenue de l’arrêt des compétitions au 15 
mars 2020 suite à la crise sanitaire que nous traversons. 

Ce sont déroulés cette saison : 

Les Tournois Jeunes Loiret sur 4 tours 

Les Critériums Fédéraux, niveau départemental et régional sur 3 tours 

La Coupe Mixte 

Les Individuels Vétérans, niveau départemental et régional 

Les Individuels corporatifs 

Les Interclubs départementaux 

Ont été annulés suite à la crise sanitaire : 

Le 4ème tour de Critérium Fédéral, les 2 derniers tours du Tournoi Jeunes Loiret, La 
Coupe du Loiret, les Premiers Pas Pongistes, les Titres Individuels du Loiret ainsi que 
ceux par Equipes.  
 

Nombre de prestations par JA : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Merci à tous les Juge-Arbitres de leurs disponibilités. 

Bien Amicalement. 

 

                                    Murièle LAGUETTE-DEMART  

JLB AB FC AD FF EG FL ML CM XM PP FP AP FR FT MV PW 

0 4 5 2 3 0 0 17 0 6 1 2 1 7 1 3 3 

JLB Jean-Luc BARBOZA FL Fabien LACOMBE AP Anthony PINEAU 

AB Arnaud BOUDON ML Murièle LAGUETTE FR Frédéric ROBIN 

FC Fabrice CHANTRIAUX CM Christine MERLIER FT Florian TANCHOUX 

AD Adrien DODU XM Xavier MESTDAGH MV Michel VASSELON 

FF François FOUCHET FP Florian PHILIPPEAU PW Patrick WOLFARTH 

EG Edith GUERIN PP Patrick PIAU   
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COMMISSION DEVELOPPEMENT :  LOISIRS  

 
  
Pour cette dernière saison de l’olympiade, 11 équipes (soit 2 de plus que la saison 
passée) réparties en 9 clubs ont participé aux Rencontres Loisirs. Cravant et Patay 
ont engagé deux équipes chacun. Les Cent-Arpents, Sud Loire, Ping St Jean,      
Donnery, La Chapelle, Sandillon et Darvoy ont engagé une équipe chacun. Les équipes 
ont été réparties en deux poules par zones géographiques.  
 
Les Rencontres Loisirs ont débuté au mois de Novembre, mais n’ont pas pu se      
terminer en raison de la pandémie de coronavirus. 
 
Les rencontres de poules devaient se terminer au mois d’Avril, puis se poursuivre 
par une avant-dernière journée en Mai. La traditionnelle journée de clôture du mois 
Juin réunissant toutes les équipes dans la même salle n’a pas pu avoir lieu. 
 
Nous rappelons que les Rencontres Loisirs sont ouvertes aux joueurs licenciés    
traditionnels (qu’ils jouent en championnats par équipe ou non) et promotionnels 
ayant moins de 550 points (dans les deux cas) en début de saison. Ces rencontres se 
disputent par équipes de 3 joueurs en 10 parties. L’engagement des équipes se fait 
en Septembre jusqu’à début Octobre pour un lancement en Novembre.  
Les rencontres Loisirs représentent 6 à 7 dates dans l’année, ce qui représente en-
viron 1 rencontre par mois. 
 

 

 

 

 

François FOUCHET  

PSJ 45

SANDILLON

SLTT 45

8

9

10

11

LISTING DES EQUIPES

1

2

3

4

PATAY 2

5

6

DONNERY

LA CHAPELLE

7

C.O.C.A

CRAVANT 1

CRAVANT 2

DARVOY

PATAY 1
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COMMISSION DEVELOPPEMENT :  COUPE MIXTE 

 
La coupe mixte a réuni 18 équipes le lundi 11 novembre. Une très bonne participation 
à cette compétition depuis la création de la Coupe mixte.  
 
12 clubs étaient représentés : CJF TT, US Sandillon TT, Sud Loire TT, L’Hirondelle, 
CMPJM Ingré TT, l’Etoile Balgentienne, Châteauneuf sur Loire, Eveil Sportif 
d’Ormes, Ping St-Jean 45, US Orléans TT et USM Olivet TT. 
 
Les rencontres se sont déroulées dans un bon esprit et dans la bonne humeur. Merci 
au club de Ping Saint Jean pour son accueil et de la sympathique buvette. 
 
Résultat du Tableau 4 
 
1 INGRE (Lebel-De Rivasson) 
2 OLIVET (Augier-Avol) 
 
Résultat du Tableau 3 
 
1 USO (Savoldelli-De Nailly) 
2 CHATEAU./MENESTREAU (Le Toumelin-Percheron) 
3 BEAUGENCY 
 
Résultat du Tableau 2 
 
1 BEAUGENCY (Reanard-Queyroix) 
2 CHATEAUNEUF (Durand-Evezard) 
 
Résultat du Tableau 1 
 
1 CJF (Guédon-Terrolles) 
2 CJF/SAND. (Chevallereau-Bruneau) 
3 SLTT 45 (Melot-Bedu) 
4 HIRONDELLE (Daguet-Lavillunière) 
5 INGRE (Huron-Lebel) 
6 BEAUGENCY (Lamonery-Belsoud) 
7 CHATEAUNEUF (Tabillon G-Tabillon S) 
8 CJF (Guédon E.-Vervialle) 
9 HIRONDELLE  (Monlouis-Colin) 
10 ORMES (Rouet M-Rouet A) 
11 PSJ 45/BEAUGENCY (Gayard-Jaloux) 
 

AUTRES EVENEMENTS ANNULES : 
 
Coupe Mixte Echelon Régional 
PPP : effectué dans quelques écoles et communes mais pas de regroupement 
final. 
Ce n’est que partie remise pour la saison prochaine ! 
 

Jean-Marc BRUNEAU 
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COMMISSION JEUNES ET TECHNIQUE  

A- Les Stages 
 

La pandémie de Covid-19 ne nous a pas permis de réaliser l’ensemble des stages pré-
vus. Nous avons néanmoins réussi à faire 3 stages avec hébergement au CRJS de 
Salbris tout en prévoyant 7 stages « Pour Tous » sur quelques clubs Loirétains.  
 

1) Stages avec hébergement 

a)     b)  
 

a) Stage « de Reprise » en Août : 14 joueurs + 3 cadres, au CRJS de Salbris      
durant 5 jours. 
 
b) Stage « DETECTION » à la Toussaint : 18 joueurs + 2 cadres, au CRJS de    
Salbris durant 4 jours. 
 
c) Stage « Minimes-Cadets » en Février : 17 joueurs + 3 cadres, au CRJS de    
Salbris durant 4 jours. 
 
d) Stage « Cadets-Juniors » en Avril : NON REALISE  

c)  d)  

 
2) Stages sans hébergement 

 

4 stages sur 7 prévus ont pu être réalisés sur cette saison. En effet, là encore, les 
stages prévus aux vacances d’avril ont dû être annulés. 
 
Je tiens néanmoins à remercier tous les clubs qui ont participé (ou qui le devait).  
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B- Compétitions 
 

1) Championnat par Equipes Jeunes : 
 

12 équipes se sont inscrites représentant 9 clubs différents : Orléans St-Marceau, 
US Orléans, Chaingy, Gien, Neuville, Amilly, Beaugency, Ingré et la SMOC. Voilà les 
classements des 2 poules arrêtés à la J3 : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Tournoi Jeunes Loiret : 
 

Quelques modifications ont été apportées par rapport à la saison passée, le TJL se 
joue désormais sur 5 tableaux (au lieu de 6), toujours différenciés par deux        
critères : la catégorie d'âge et les points classements (licences traditionnelles    
obligatoires).  
4 tours ont ainsi pu se jouer mais les tours 5 et 6 prévus en avril et juin ont dû être 
annulés.  

Voici le résumé de la participation : 

 

COMMISSION JEUNES ET TECHNIQUE  
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COMMISSION JEUNES ET TECHNIQUE  

3) Open -10 : 
 

L’Open Butterfly -10 ans s’est déroulé à OLIVET au gymnase de l’Orbellière le samedi 30 
Novembre 2019 de 9H à 17H. Ils étaient 62 enfants (49 garçons pour 13 filles) de 4 à 9 
ans, issus de 15 clubs du Loiret : Amilly, Baule, Chaingy, Châteauneuf, Cléry, Donnery, Fé-
rolles, Gatinais CP, Ingré, Olivet, Ping St-Jean, Sandillon, Saran, Sud Loire et l’USO.  
 
 

4) Groupe Détection Départemental  : 
 
Ce Groupe Départemental Détection a été relancé en début de saison. Le club de Sud Loire 
nous a accueilli tous les mercredis matin de 9h à 12h jusqu’au confinement. Un grand merci 
à Grégory pour cet accueil ! 
Côté encadrement, ce sont Aurélien Dumoulin (PSJ45) et moi-même qui avons assuré au 
cours des différentes séances.  
2 journées au pôle espoir de Tours ont également été proposées à ce groupe pour découvrir 
l’entrainement des meilleurs collégiens de la région. 
La sélection était composée de 12 joueurs issus de 7 clubs Loirétains : PSJ45, SLTT, Oli-
vet, Châteauneuf, Ormes, USO et Donnery. 
Ce groupe sera reconduit pour 2020/2021 en espérant pouvoir le faire grandir. 
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COMMISSION JEUNES ET TECHNIQUE  

 
5) Top Régional Détection : 
 
Le Top Régional Détection a eu lieu à Barjouville (28) le dimanche 12 janvier 2020.           
Le Loiret avait 13 sélectionnés pour cette compétition. Les années de naissance concernées 
étaient : 2009 à 2012 garçons et filles. 
Nous récoltons 4 podiums sur cette édition : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tous les résultats : 
 
 
Valentin LACHENY (SLTT45) 7ème/8 en 2009 G 
Paul ULLY (USMO TT) 8ème/8 en 2009 G 
Jessim GODARD (CHFTT) 2ème/8 en 2010 G 
Antoine CORREZE (USMO TT) 5ème/8 en 2010 G 
Antoine HUTTEAU (USMO TT) 1er/11 en 2011 G 
Timothée LACHENY (SLTT45) 5ème/11 en 2011 G 
Gabriel MASSONNIERE (PSJ45) 9ème/11 en 2011 G 
Gabin LENOIR (PSJ45) 1er/8 en 2012 G 
Jules PRUVOT (DONNERY TT) 4ème/8 en 2012 G 
Gaëtane TABILLON (CHFTT) 1ère/8 en 2009 Filles  
Margaux ROUET (ORMES) 5ème/8 en 2009 Filles 
Maïa CLEQUIN (USO) 5ème/8 en 2010 Filles 
Eva CUVELIER (INGRE) 6ème/8 en 2010 Filles 
Pas de représentante en 2011-2012 Filles  

 
 
 

Gaëtane TABILLON 
Championne en 2009 Filles 

Antoine HUTTEAU 
Vainqueur en 2011 Garçons 

Jessim GODARD 
Deuxième en 2010 Garçons 

Gabin LENOIR 
Vainqueur en 2012 Garçons 

Délégation Loirétaine 
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6) Interclubs : 
 
Une nouvelle fois, le club de Gien nous a accueilli à la Salle Cuiry pour l’organisation 
des Interclubs Départementaux. 10 clubs étaient présents avec 46 équipes pour se 
disputer le challenge général. 
C’est le club d’Olivet TT qui se hisse sur la plus haute marche. Bravo à eux. 
A noter, une participation en baisse par rapport à la saison dernière. 
Voila les résultats du challenge et par catégorie :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMMISSION JEUNES ET TECHNIQUE  
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7) Championnat de France des Régions : 
 

C’est dans le sud, du côté d’Auch que la Ligue s’est déplacée les 18, 19 et 20 février dernier 
pour les championnats de France des régions. 
Romain MAURY-BOURLET (PSJ45) et Noé FAYEL (Olivet TT) étaient nos 2 représentants 
Loirétains dans l’équipe minime coaché par Hugo Berger. L’équipe termine 6ème sur 12.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

8) Compétitions annulées : 
 

Plusieurs compétitions n’ont pas pu se dérouler à cause de ce virus : 
• Titres du Loiret 
• Titres régionaux 
• Intercomités 
• Championnat de France de jeunes 

 

 

BILAN ET REMERCIEMENTS 
 

Un bilan pas simple à faire étant donné la pandémie mondiale et les 4 derniers mois de la 
saison sans jouer ! 
 
On pourra néanmoins noter une augmentation de participation aux stages, il faudra pour-
suivre dans cette voie. 
 
Pour les compétitions, le TJL se porte globalement bien, il faudrait transmettre cette     
dynamique au championnat jeune qui est en forte baisse. Je compte sur les clubs 
(notamment les grosses structures) pour se relancer dans cette compétition. 
 
Pour terminer, je voulais sincèrement remercier les clubs qui organisent et accueillent les 
différentes compétitions sans qui nous ne pourrions pas assurer notre rôle de comité. 
Merci également à l'ensemble des joueurs, parents, entraineurs, arbitres, dirigeants et   
bénévoles de clubs qui ont contribué à l'encadrement, à l'animation et à l'arbitrage de   
l’ensemble des manifestations et compétitions qui ont pu avoir lieu cette année. 

 
 

Fabien VALO   

COMMISSION JEUNES ET TECHNIQUE  
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COMMISSION JEUNES ET TECHNIQUE  
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COMMISSION FORMATION 

A- Arbitrage 
 
Cette année sportive particulière nous permet de réaliser quand même nos objectifs. 
3 séances de formation ont été effectuées : 

1 session pour Arbitre Régional avec 11 Candidats  
2 sessions pour Juge-Arbitre des championnats par équipe avec 15 Candidats 

En conséquence, nous avons 9 nouveaux Arbitres régionaux. 
 
En ce qui concerne les juges arbitres, 3 ont été reçus des clubs d’AMILLY (2) et de       
CHATEAUNEUF sur LOIRE (1). 
Il reste donc 12 passages de pratique qui n’ont pas pu être réalisés à cause de l’arrêt du 
championnat par équipe. 
 
Pour donner suite à la demande de postulants (notamment de l’USO), une des formations de 
JA a été effectuée sur 2 demi-soirées avec un horaire aménagé. Celle-ci a été complétée 
par des candidats venus d’autres clubs. 

 

B- Technique 
 

La seule formation dispensée par le comité est l’Initiateur Club. Nous relancions cette     
formation après une année de disette. Nous avons réussi à rassembler 10 stagiaires issus de 
4 clubs (Donnery, Saran, Amilly et Chailly/Lorris) le samedi 16 Novembre à la maison des 
sports d’Olivet. 
Nous avons adapté le programme avec 1 journée de cours « théorique » et nous devions   
pouvoir faire des visites de club pour poursuivre avec l’aspect « pratique » mais tout n’a pas 
pu être réalisé. Ce n’est que partie remise pour la saison à venir. Bravo aux 10 stagiaires pour 
leur investissement ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 stagiaires ont poursuivi leur formation en s’inscrivant à l’Animateur Fédéral dispensé par la 
Ligue : Frédéric Billault (Amilly) et Léa Caque (Beaugency). Bravo à eux deux ! 
 
Enfin, félicitations à Benjamin LAFAIX du club de Gien qui a validé son diplôme d’état 
(DEJEPS Perfectionnement Sportif Mention Tennis de Table) pour devenir officiellement 
entraineur du club. 
 
 

Patrick PIAU  
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COMMISSION ORGANISATION  

 2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 TOTAL 

Sud Loire 14 11 8 10 43 

PSJ 45 10 12 10 10 42 

Olivet 10 11 9 10 40 

La chapelle 6 8 5 6 25 

Smoc 6 7 5 7 25 

Cléry 5 5 4 4 18 

St Marceau 2 3 4 4 13 

Ingré 4 2 3 3 12 

Chaingy 1 4 3 3 11 

USO 1 2 2 2 7 

Patay 2 1 0 2 5 

Gien 0 1 2 1 4 

Sandillon 1 0 1 1 3 

Pithiviers 1 1 0 1 3 

Ormes 1 0 1 0 2 

Neuville 1 0 1 0 2 

Donnery 1 0 0 1 2 

Châteauneuf 0 1 1 0 2 

Amilly 0 1 0 1 2 

Chanteau 1 0 0 0 1 

CJF 0 1 0 0 1 

Dampierre 0 1 0 0 1 

Baule 0 0 0 1 1 

 
A la fin de cette olympiade, le comité directeur a décidé de faire le point sur les              
différentes organisations de compétitions qu’il y a pu y avoir ces 4 dernières années. 
Vous trouverez ci-après un bilan sur 2016/2020. 
Il faut principalement retenir qu’au fil des saisons :  
 
1- les plus grosses structures/clubs répondent toujours présentes pour nos organisations 
 
2- de plus petites structures émergent de plus en plus nous permettant d’augmenter notre 
rayonnement géographique 
 
3– le comité arrive régulièrement à obtenir l’organisation d’un gros évènement (France Corpo 
en 2016, France Vétérans en 2019) et montre ainsi à l’ensemble de la Fédération notre   
compétence organisatrice grâce à notre bonne entente et partenariat avec les clubs  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Florian PHILIPPEAU 
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COMMISSION SPORTIVE :  RAPPORT  

Un rapport de commission sportive inédit en ce qui me concerne avec une fin de championnat 
qui nous laisse… sur notre faim ! 
 
En effet, dans ce contexte particulier, des compétitions n’ont pu : 
 soit se dérouler : Finales Fédérales par classement, Coupe du Loiret, Titres des    

championnats par équipes, Titres du Loiret,  
 soit aller à leur terme : Criterium Fédéral, Championnat Corpos, Championnats par 

équipes, avec une phase blanche à la clé pour ces derniers. 
 
Il est néanmoins possible de faire un bilan sur les ¾ de la saison. 
 
Concernant le championnat par équipes senior, il faut se réjouir du très petit nombre de pé-
nalités recensées, si ce n’est la fameuse règle de brûlage de la 2ème journée concernant les 
joueurs qui redescendent dans les équipes de numéros supérieurs, déjà en place depuis 
quelques années mais qui continue de jouer de mauvais tours aux clubs. 
 
Autre point de satisfaction, l’utilisation en augmentation de GIRPE par les clubs pour la re-
montée des résultats. Ainsi, à titre d’exemple, lors de la dernière journée, on recense 85 % 
de la saisie à l’aide de ce logiciel (dont 100% de la D1 à D4). 
 
Quelques rappels : pour la D6, nous essayons de faire au mieux pour constituer les poules 
géographiques, mais cela n’est pas toujours chose aisée selon le nombre d’équipes et leur lo-
calisation dans le département. A noter également que nous essayons de satisfaire le maxi-
mum de desiderata des clubs, de plus en plus nombreux soit dit en passant, et que, une fois 
les poules constituées et quasiment « verrouillées », il est très difficile de faire d’éven-
tuelles modifications ensuite, d’où l’importance de compléter le formulaire de réengagement 
des équipes dans les temps et sans excès. 
 
Félicitations aux clubs du CMPJM Ingré, Ping St Jean 45 et USM Olivet qui nous permet-
tent de voir évoluer quatre équipes Loirétaines au niveau national. 
 
Une mention particulière au CMPJM Ingré qui donne la possibilité au département de re-
nouer avec le championnat féminin en présentant une équipe en Pré-nationale Dames. Souhai-
tons à ces joueuses un maximum de réussite pour les prochaines saisons ! 
 
Faisons maintenant un rapide bilan de l’olympiade qui se termine. 
 
Tout d’abord pour le Criterium Fédéral, le nombre d’inscrits se maintient à peu près depuis 
quelques années (même si on reste bien loin des 525 joueuses et joueurs de la saison 2008-
2009 !).  
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Notons tout de même le nombre de forfaits excusés ou non qui demeure bien trop important 
car cela désorganise à chaque fois la compétition et la disparité des divisions qui en découle 
finit par décourager certains joueurs, ce qui est fort dommageable. Quatre « journées » sur 
l’ensemble d’une saison, cela semble pourtant raisonnable et devrait voir une certaine assi-
duité de la part des inscrits. 

 
Concernant le championnat senior par équipes, on constate également un maintien du nombre 
d’équipes, après la baisse conséquente observée lors de la précédente olympiade et consécu-
tive au passage en équipes de 4 joueurs, ce qui est rassurant. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le Championnat par équipes vétérans continue de fédérer les +40 ans avec sa soixantaine 
d’équipes chaque saison, ce qui constitue à chaque fois un challenge pour le club organisateur 
de la journée des Titres (nombre de tables conséquent et repas à prévoir). 
Et enfin, le Championnat par équipes Corpos avec sa trentaine d’équipes pour une vingtaine 
de clubs conserve ses fidèles, des joueuses et joueurs désireux de porter les couleurs de 
leur corporation au sein de notre sport. 
 
Quelques changements importants :  
 l’évolution du championnat par équipes Messieurs en championnat  mixte avec l’accès 

des féminines aux équipes sans limite quel que soit le niveau, ce qui peut avoir eu un   
effet sur le maintien du nombre d’équipes départementales tout en permettant d’offrir 
aux joueuses différents niveaux de jeu qui puissent les satisfaire ; 

 l’utilisation de la balle « plastique » à compter de 2016 dans nos compétitions. 
 
Pour terminer, je tiens à remercier Jean-Luc Barboza, Jean-Marc Bruneau, Fabrice Chan-
triaux, Fabien Lacombe, et Michel Vasselon qui ont régulièrement répondu présent afin de 
permettre à la Commission Sportive de fonctionner. 
Je n’oublie pas Edith qui nous a toujours épaulés avec une grande efficacité et nous a ainsi 
aidés à faire notre travail de bénévoles en palliant nos oublis et en nous apportant de pré-
cieuses informations. 
Merci à tous ceux qui prennent de leur temps pour faire vivre notre discipline. 
Merci aux bénévoles, juges-arbitres et arbitres. 
Merci également aux mairies qui mettent à notre disposition les gymnases pour l’organisation 
de nos compétitions.  
 
Je vous souhaite à tous une prochaine saison avec des résultats sportifs à la hauteur de vos 
espérances et de trouver beaucoup de plaisir à partager tous ces moments passés ensemble ! 
 

Christine MERLIER  

COMMISSION SPORTIVE :  RAPPORT  
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COMMISSION SPORTIVE :  CHAMPIONNAT  PAR  EQUIPE  

Seniors - Classement Départemental Fin Phase 1 
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COMMISSION SPORTIVE :  C HAMPIONNAT  PAR  EQUIPE  

Seniors - Classement Départemental Fin Phase 1 

Seniors - Poule National Phase 1 



38 

 

 

 

COMMISSION SPORTIVE :  CHAMPIONNAT  PAR  EQUIPE  

Seniors - Classement Régional Fin Phase 1 



39 

 

 

 

COMMISSION SPORTIVE :  C HAMPIONNAT  PAR  EQUIPE  
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COMMISSION SPORTIVE :  V ÉTÉRAN  

Une saison particulière et surtout unique pour nos vétérans Loirétains ! 
 
En effet après une 1ère phase et des individuels vétérans qui se sont déroulés sans       
problème particulier, une pandémie mondiale a su stopper net toutes nos compétitions dès 
le 13 mars 2020 et une décision de nos instances fédérales, régionales & départementales 
de déclarer la 2ème phase 2019/2020 "blanche", donc sans montée, sans descente & sans 
champions départementaux par équipes ! 
 
La compétition individuelle aussi touchée au niveau par l'annulation des championnats de 
France individuels Vétérans prévus dans les Vosges au printemps.  
 

COMPETITIONS PAR EQUIPES 
 

Championnat par équipes départemental Vétérans : 
 
Une 1ère (et unique !) phase du championnat par équipe s'est déroulée de septembre à dé-
cembre. 
Ci-dessous le classement général à l'issue de cette phase : 

Coupe Nationale Vétérans : 
 
Au regard du nombre d'équipes engagées cette saison (3 équipes pour les 3 tableaux) il a 
été décidé de ne pas organiser de finale départementale. Toutes les équipes inscrites sont 
qualifiées pour la finale régionale. 
 
Finale régionale : Finale régionale annulée (ainsi que la finale nationale). 
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COMMISSION SPORTIVE :  V ÉTÉRAN  

COMPETITIONS INDIVIDUELLES 
 

Championnat du Loiret Individuel Vétérans (Sandillon le 21 décembre 2019) 
Championnes et champions départementaux 

 
V1 Dames  CHERCHOUR Sylvie (CP Gâtinais)   

V2 Dames  HURON Nathalie (CMPJM Ingré) 

V4 Dames  GAYRARD Jacqueline (Ping St Jean 45)  

V1 Messieurs AVOL Arnaud (USM Olivett) 

V2 Messieurs LORTHIOIR Laurent (CMPJM Ingré) 

V3 Messieurs THIEBARD Patrick (USM Saran) 

V4 Messieurs VACQUET Pierre (St Marceau Orléans) 

V5 Messieurs HERCENT André (Ping St Jean 45) 

 

 

Championnat du Centre VDL Individuel Vétérans (Pithiviers le 8 février 2020) 
Joueurs et joueuses du Comité sur les podiums 

 
V1 Dames  CHERCHOUR Sylvie (CP Gâtinais)   Championne régionale 
V1 Messieurs AVOL Arnaud (USM Olivet)   Champion régional 
V1 Messieurs RAYNAL Xavier (CMPJM Ingré)   Vice-Champion régional 
V1 Messieurs PONCELET Fabien (CMPJM Ingré)   Médaille de bronze 
 

V2 Dames  HURON Nathalie (CMPJM Ingré)   Médaille de bronze 
V2 Messieurs LORTHIOIR Laurent (CMPJM Ingré)  Champion régional 
 

V5 Messieurs HERCENT André (Pins St Jean 45)   Vice-Champion régional 
V5 Messieurs JALOUX Jean (Etoile Balgentienne)   Vice-Champion régional 
Double V1/V2 RAYNAL Xavier & PONCELET Fabien   Champions régionaux 
Double V1/V2 LORTHIOIR Laurent & BODIN Franck   Médaille de bronze 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Fabrice CHANTRIAUX 
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COMMISSION SPORTIVE :  C RITERIUM  FÉDÉRAL  
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COMMISSION SPORTIVE :  C RITERIUM  FÉDÉRAL  
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COMMISSION SPORTIVE :  C RITERIUM  FÉDÉRAL  

Les résultats du Critérium s’est fait sur 3 tours, le 4ème étant annulé pour la raison 
déjà évoquée à maintes reprises dans ce rapport d’activité. 
On notera tout de même une légère augmentation de la participation par rapport à la 
saison passée. 
 
Merci aux clubs organisateurs sans qui nous ne pourrions pas organiser ces différents 
tours du critérium fédéral. 
 

 
Fabien LACOMBE 
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COMMISSION SPORT DANS L’ENTREPRISE  

I - Bilan de la saison 2019-2020 
 
La réunion de rentrée a eu lieu le mercredi 25 septembre 2019 à la Maison des Sports   
d’Olivet. 
Les calendriers 2019-2020 ont été présentés à l’assistance, la commission souhaite à tous 
les Clubs beaucoup de réussite et espère que les équipes iront au bout de ce championnat 
par équipes dans les quatre divisions existantes. 
Notre championnat était composé de 4 divisions et de 18 clubs pour 28 équipes.  
Le nombre de licenciés était de 138, chiffre stable par rapport à la saison précédente. 
 
II - ASSEMBLEE DU CLUB CORPO 45 TT 
 
Composition : 5 entités 
 
====>  BTP CFA 45 : évolue en Division 1, club animé par Romain BEAUBRAS. 
   
====>  PÔLE EMPLOI 45 évolue en Division 1 et Division 3, club animé par Frédéric ROBIN. 
  
====>  SPORT ELEC DAMPIERRE : évolue en Division 1, Division 2 et Division 3. Club     
       animé par Sylvain BEAUGER.  
      Au moment de l’arrêt dû au Covid19, les 3 équipes étaient en tête de ces 3          
      divisions.    
 
====>  THALES AS évolue en Division 2, club animé par Frédéric LOISEAU. 
 
====>  GRAS SAVOYE : évolue en Division 3 et Division 4, club animé par Pascal LEBEL. 
  
Très bonne participation du club Corpo 45 aux individuels départementaux : 
 
 GRAS SAVOYE = 2  THALES = 6   BTP CFA LOIRET = 1 
 SE DAMPIERRE = 3 PÔLE EMPLOI = 2 
 
QUI PEUT EVOLUER DANS LE CLUB CORPO 45 TT ? 
 
Les salariés qui ne possèdent pas de club corporatif dans leur entreprise, qui veulent jouer sans con-
traintes administratives. 
Les salariés isolés dans leur entreprise peuvent s’adresser au bureau du club Corpo 45 TT ou secré-
tariat du Comité du Loiret de Tennis de Table, pour savoir si d’autres salariés de même métier se 
trouvent dans le même cas. 
Les conjoints ou enfants de ces salariés sous certaines conditions. 
 
A QUI S’ADRESSER ? :  
 
Frédéric ROBIN – Edith GUERIN – Christine MERLIER – Fabien PONCELET – Fabienne CLATOT 
- Jean-Luc BARBOZA  
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COMMISSION SPORT DANS L’ENTREPRISE  

III - Résultats du championnat départemental par équipes 

 Saison arrêtée le 17 mars 

 

 
 

 
Saison blanche décidée à l’unanimité des membres de la Commission Sport dans      

l’Entreprise. 
Aucune montée, aucune descente. 

 
Sport Elec Dampierre était en tête des divisions 1, 2 et 3 

 juste avant le confinement. 

A la lecture de ces résultats, le club Sport Elec Dampierre est le meilleur club  

du Sport dans l’Entreprise par équipes pour la saison 2019-2020. 
 

Pas de Finales régionales par équipes suite à la pandémie du covid 19  

Clast
. Equipes Pts 

Jou
é 

Parties 
  

Clast. 
 Equipes  Pts 

Jou
é 

Parties 

D1 G - P D2 G - P 

1 S. E. Dampierre 1 14 6 -2   1 S. E. Dampierre 2 15 5 24 

2 Pôle Emploi 45 1 10 5 -8   2 ASL CHRO TT 1 13 5 +8 

3 AS GMF 9 3 +24   3 THELEM 1 11 4 +16 

4 Famar ASL 1 9 3 +18   4 THALES AS 1 9 4 +6 

5 Fédéral Mogul 1 8 4 +2   5 HUMANISPORT 1 7 5 -10 

6 BTP CFA 1 8 5 -6   6 Crédit Agricole 1 6 4 -6 

7 OSSLO 1 5 4 -10   7 BRGM Orléans 1 6 4 -12 

8 John Deere Saran 1 5 4 -18   8 BNP Saran 1 5 5 -26 

                      
Clast

.  Equipes Pts 
Jou
é 

Parties 
  

Clast. 
 Equipes  Pts 

Jou
é 

Parties 

D3 G - P D4 G - P 

1 S. E. Dampierre 3 13 5 +18   
Matchs Aller - Retour 

2 Pôle Emploi 45 2 10 4 +16   

3 USOPOC 1 9 3 +14   1 Gras Savoie 2 12 4 +12 

4 Gras Savoie 1 9 4 +6   2 THELEM 2 9 3 +24 

5 OSSLO 2 8 5 -8   3 John Deere Saran 2 6 5 -20 

6 IBM Orléans 1 6 4 -10   4 Humanisport 3 5 4 -16 

7 Humanisport 2 4 4 -20   
  

8 USOPOC 2 1 1 -6   
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COMMISSION SPORT DANS L’ENTREPRISE  

 

IV - Les championnats individuels 
 

== *Départementaux* ==  
 
Ces championnats se sont déroulés le 11 janvier 2020 dans la salle de Tennis de Table de 
Ping Saint Jean 45. Le Juge-arbitre Principal était monsieur Arnaud Boudon et le Juge-
arbitre Adjoint était Madame Murièle Laguette. 
L’organisation de cette manifestation a été réalisée par madame Fabienne Clatot et       
monsieur Jean-Luc Barboza. 

Les Podiums  : Résultats complets sur le site du CD45 
  
== * Dames 500 à 999 : 
 
1- N. Touchard (HumaniSport)  
2- L. Poncelet (ASL Famar)  
3- S. Roussel (OSSLO) 
 
== * Messieurs 500 à 999 : 
 
1- Denis Vérissimo (Thelem)  
2- E. Rivallain (Thales)  
3- Eric Lauffray (Thales)  
3- Raymond GIRARD (John Deere SARAN) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
== * Messieurs 500 à 1299 : 
 
1– P. Perret (Pôle Emploi)  
2– T. Jonckheere (SE Dampierre)  
3– A. Lemable (Thales)  
3– B. Pichon (Humanisport) 
 
 
== * Dames Toutes séries : 
 
1– S. André (AS GMF)  
2- L. Poncelet (ASL Famar)  
3- S. Roussel (OSSLO) 
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COMMISSION SPORT DANS L’ENTREPRISE  

  
== * Messieurs Toutes séries : 
 
1– B. Poncelet (Famar)  
2– R. Beaubras (BTP CFA)  
3– C. Roussel (OSSLO) 
3– T. Broutin (AS GMF) 
 
 
== * Vétérans Dames : 
 
1- N. Touchard (HumaniSport)  
 
 
== * Vétérans Messieurs : 
 
1- C. Roussel (OSSLO) 
2– S. Riffet (Humanisport) 
3– P. Perret (Pôle Emploi) 
3– T. Broutin (AS GMF) 
 
 
== * Vétérans 2 Messieurs : 
 
1– P. Thiebard (AS GMF) 
2– JM Violin (OSSLO) 
3– R. Girard (John Deere Saran) 
3– A. Bouzhada (IBM Orléans) 
 
 

== * Doubles : 
 
1– Beaubras / Beauger (BTP CFA-SE Dampierre) 
2– Véron / Broutin (AS GMF) 
3– Consani / Poncelet (Famar) 
3– Jonckheere / Doudard (SE Dampierre) 
 

 
== *Régionaux* ==  

  
== * Dames 500 à 999 : 
  
7ème - S. Roussel (OSSLO) 
8ème - L. Poncelet (ASL Famar)  
 
== * Messieurs 500 à 999 : 
 
1er - D. Vérissimo (Thelem)    9ème - R. Girard (John Deere SARAN) 
2ème - E. Lauffray (Thales)     19ème - JM Violin (OSSLO)  
3ème - E. Rivallain (Thales)     19ème - F. Loiseau (Thalès) 
9ème - A. Petit (Thales)  
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COMMISSION SPORT DANS L’ENTREPRISE  

== * Messieurs 1000 à 1299 : 
 
3ème –  A. Lemable (Thales)     9ème – B. Pichon (Humanisport) 
3ème – T. Jonckheere (SE Dampierre)   15ème - J. Consani (Famar) 
5ème - P.Thiebard (AS GMF)    15ème - S. Beauger (SE Dampierre) 
5ème - P. Perret (Pôle Emploi) 
 
== * Dames Toutes séries : 
 
1ère – S. André (AS GMF)  
9ème - L. Poncelet (ASL Famar)  
11ème - S. Roussel (OSSLO) 
 
== * Messieurs Toutes séries : 
5ème –  F. Poncelet (Famar)     16ème - A. Lemable (Thalès) 
5ème – B. Poncelet (Famar)     17ème - T. Jonckheere (SE Dampierre) 
9ème - F. Véron (AS GMF)    21ème – B. Pichon (Humanisport) 
9ème - C. Roussel (OSSLO)    21ème - J. Consani (Famar)   
13ème – S. Riffet (Thelem) 
 
== * Vétérans Messieurs : 
 
1er –  F. Poncelet (Famar)     9ème - E. Laufray (Thalès) 
2ème – S. Riffet (Thelem)    9ème - E. Rivallain (Thalès) 
8ème - C. Roussel (OSSLO)    19ème – F. Loiseau (Thalès) 
9ème - S. Beauger (SE Dampierre)   19ème – P. Lebel (Gras Savoye) 
9ème – P. Perret (Pôle Emploi)    19ème – G. Hazotte (Gras Savoye) 
 
== * Vétérans 2 Messieurs : 
 
3ème – P. Thiebard (AS GMF) 
9ème - R. Girard (John Deere Saran)  
12ème - JM Violin (OSSLO) 
 
 

== * Doubles : 
 
1er – Poncelet F/Poncelet B     16ème - Pichon/Consani 
5ème – Riffet/Véron      17ème - Lebal/Hazotte 
12ème - Jonckheere/Beauger    18ème – Laufray/Loiseau 
14ème - Lemable/Rivallain     23ème - Roussel S/Roussel C   
 

Championnats de France annulés.  
 

Bravo et merci à toutes ces joueuses et tous ces joueurs pour leurs participations et 
pour avoir représenté notre Comité au niveau de la Ligue. 

 
Jean-Luc Barboza 
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PROTOCOLE SANITAIRE FFTT  


